

## 如何将圣具的灵意恢复在我的生命生活里？

我们真的灵意恢复了，建造很漂亮、很荣华、很尊贵、有能力、活的一个会幕的人的证据是：真的是借着会幕的每一个器具得了自己的身份，得了燔祭坛、至圣所施恩座那里上帝的慈爱，祂为我连自己的命也舍去的。

所以，有的人信了主之后，还是上帝的爱在哪里？常常做崇拜，但是人没有改变。因为拜牛犊，或只有带着那个形式、带着仪式，带着圣具的样子，进到神圣的圣殿里面而已。但是心灵里面是有争斗、有比较的，里面是被控告的。里面是满满的会定别人的罪。这样的话，这完全是往相反的方向走。

会幕每个的圣具真正的成为你的灵魂的话，第一个，他真的能借着圣具来认识神是谁？跟我有何关系？祂是怎样爱我的？所以一切的惧怕都挪开了。

我还做罪人的时候，祂是为我死，祂的慈爱再次向我显明了。现在我往着这义人的道路走的时候，怎么能够有惧怕呢？**惧怕的人是爱里面还没有得着完全！这是今年的祷告题目了。**

**惧怕的是含着刑罚，他的灵已经是受攻击的、受控告的！**所以，各位的信仰生活真正的得医治、真正的恢复能力，真正的喜欢祷告，各位和上帝的关系，连你的软弱，上帝会管教来保护你的。这个爱必定要恢复的，是在爱里要进行的。这是我每次聚会里面，每次信息里面，强调又强调的事——是爱里面的关系了，要与神和好了，和睦同居了！

从那个时候开始，你是成圣的，从那个时候开始，你是喜欢 24 个小时住在会幕里面的、在至圣所里面，你是喜欢祷告的！你从那时开始，你每一次祷告的时候，整个宇宙赞美上帝，你的身体每颗的细胞是上帝照顾的，你是会看得到的！你怎么能够会担心你的健康呢？

你的灵里面祷告的时候，天上上帝所定的旨意，是透过你要行在地上的，向你显明的、一天一天的显明，有时显明的不清楚的时候，我再问……几次问，几天问，几个月问，主必定向我显明的！这个的喜乐，真的明白的人是何等的欢喜快乐的生活，他的祷告带出来的能力是何等的大！

日子久了回头看亚伯拉罕、以撒、以色列的应许，约瑟得着的应许，得着的异梦，都一步一步的成就出来。

盼望各位羡慕这个礼拜信息的结论，我在最后列出来的几样内容，各位的生命里面要得着证据。你爱上帝吗？——那你为什么被控告？你是努力寻找顺从主的道路吗？——那你为什么被控告？你被控告的同时，你是枯干的。你无论怎样的热心事工，你是得不着满足的，你得不着知足、得不着安慰的，控告的灵昼夜会压迫你，这实在是很重要的一句话。

愿神祝福各位，真的是祝福各位，这么重要的主的启示给我们，我们不能在死态里面生活，要祷告一次也是很难——不可以这样的！崇拜之前之后都一样——不可以这样的！常常担心、惧怕、刑罚在他的生命里面，在他所爱的人身上，每次想到他们的时候没有一个盼望、没有一个希望、没有一个感恩，总是一个灰心、一个绝望！

这样的话，你必定需要——在燔祭坛、洗濯盆，在圣所香坛面前拿着血，弹血之后，要得着主的安慰，**这个没有得着的话，你的信仰生活是在咒诅里面进行的！**

当然，我这样讲的话可能太极端了！信仰生活怎么能够没有争战呢？信仰生

活怎么能够没有难过呢？保罗也常常有哀痛的时候，但是确实是常常喜乐，就是哀痛的样子确是有，这没有错！但只有你安静，来到主的面前，要得的安慰、赏赐——必定要得着的！

这个得着之后，走前面剩下的三年、前面剩下来的五年。

节选自 2020 年 10 月 18 日主日信息：作完的每个圣具，就是父神对我(们)的情书（出埃及记与我-76）